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Ve středu 6. května navštívil Ústav pro studium totalitních režimů Jakub Stárek, starosta
Městské části Praha 6. Během své návštěvy se setkal s ředitelem ÚSTR Ladislavem
Kudrnou a 1. náměstkem ředitele Kamilem Nedvědickým. Hovořilo se o vzájemné
spolupráci, podpoře vzdělávacích aktivit a posilování historického povědomí veřejnosti.

Hlavním tématem setkání byla spolupráce mezi ÚSTR a městskou částí Praha 6 v oblasti
popularizace moderních dějin a připomínání klíčových historických událostí 20. století. Zástupci
Ústavu pro studium totalitních režimů představili své aktuální projekty, výzkumné aktivity i
vzdělávací programy určené pro školy a širokou veřejnost. Diskuse se zaměřila také na možnosti
pořádání společných besed, přednášek a veřejných debat. Ty by mohly probíhat přímo na území
Prahy 6 a přiblížit tak důležitá historická témata místním obyvatelům, studentům i pedagogům.
Důraz byl kladen zejména na zapojení mladé generace a podporu kritického myšlení ve vztahu k
moderním dějinám.

„Velmi si vážíme zájmu městské části Praha 6 o spolupráci s naším Ústavem. Vnímáme ji jako
důležitou příležitost, jak přiblížit výsledky našeho výzkumu veřejnosti a posilovat historickou paměť i
občanskou odpovědnost,“ uvedl ředitel ÚSTR Ladislav Kudrna. Podle 1. náměstka ředitele ÚSTR
Kamila Nedvědického má podobná spolupráce i praktický rozměr: „Praha 6 je přirozeným
partnerem – je tu řada škol i aktivní veřejnost, která má o moderní dějiny zájem. Rádi nabídneme
naše vzdělávací programy, besedy i odborné zázemí a budeme je společně rozvíjet.“ Velké téma bylo
i zapojení studentů. Ústav pro studium totalitních režimů dlouhodobě připravuje vzdělávací
programy pro školy a právě Praha 6 by se mohla stát jedním z míst, kde se tyto aktivity ještě víc
rozvinou.

Pozitivně hodnotil setkání také starosta Prahy 6 Jakub Stárek: „Spolupráci s ÚSTR vnímám jako
velkou příležitost, jak přiblížit důležitá historická témata našim obyvatelům i studentům. Chceme
podporovat projekty, které pomáhají lépe porozumět naší minulosti a posilují občanské povědomí.“
Jedním z konkrétních výstupů jednání je předběžná dohoda o organizaci tematických besed a
vzdělávacích akcí, které by mohly probíhat ve spolupráci s místními školami, kulturními institucemi i
veřejností. Diskutovalo se rovněž o možnosti zapojení Ústavu pro studium totalitních režimů do
připomínkových akcí a pietních událostí pořádaných městskou částí.
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